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Роли и обязанности московского отделения ШЗЕ
Управление сетью ШЗЕ осуществляется СВО как сотрудничающим центром ВОЗ по школам содействия здоровью через секретариат ШЗЕ. Пункт 1.2 Положения о ШЗЕ описывает роли и обязанности секретариата ШЗЕ. В дополнение к пункту 1.2 Положения о ШЗЕ роли и обязанности московского отделения ШЗЕ включают в себя следующие:

· Поддержка реализации стратегического плана ШЗЕ в странах Восточной Европы и Центральной Азии (ВЕЦА);
· Разработка ежегодного рабочего плана для московского отделения ШЗЕ;
· Подготовка и распространение информационных бюллетеней ШЗЕ на русском языке, на основе электронного бюллетеня ШЗЕ;
· Перевод материалов, произведенных в рамках текущего гранта ШЗЕ, на русский язык, культурная адаптация и поддержка распространения русскоязычных версий в странах ВЕЦА;
· Формирование исследовательской группы ШЗЕ для русскоговорящего сообщества исследователей, действующей на базе научного журнала по школам содействия здоровья;
· Организация ежегодного семинара по повышению квалификации для национальных координаторов ШЗЕ из стран ВЕЦА в сотрудничестве и с участием секретариата ШЗЕ;
· Организация службы поддержки для русскоговорящих стран;
· Обеспечение поддержки на страновом уровне  посредством организации 2 ежегодных визитов в страны с поддержкой и участием секретариата ШЗЕ;
· Подготовка ежегодного среднесрочного отчета о достижениях и итогового отчета о результатах реализации рабочего плана московского отделения ШЗЕ для Комитета по планированию ШЗЕ;
· Поддержка и инициирование усилий, направленных на мобилизацию ресурсов.
Финансирование
Управление московским отделением ШЗЕ является ответственностью Научного центра здоровья детей. Финансовые ресурсы будут предоставляться Научным центром, либо другими источниками финансирования. 
Московское отделение ШЗЕ может свободно использовать логотип и материалы  ШЗЕ в собственных целях.
Московское отделение должно поддерживать регулярный контакт (ежемесячный обмен электронными сообщениями или звонками) с секретариатом ШЗЕ по всем текущим вопросам.
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