С 1 января 2007 года структура  Европейской сети ШСУЗ была изменена и  получила новое название Школы здоровья в Европе. Технический секретариат сети был перенесен в сотрудничающий центр ВОЗ, находящийся в Нидерландском институте укрепления здоровья и профилактики заболеваний (NIGZ).  А в марте 2008 года Нидерландский институт официально стал Сотрудничающим центром ВОЗ в сфере обеспечения здоровья в школах.
ЕСШЗ имеет простую и четкую структуру.
Членами Сети являются национальные координаторы и исследовательская группа. Они играют существенную роль в процессе передачи информации, принципов и методов деятельности Сети. НК – официальные представители государств-членов Сети. Формально они назначаются Министерством образования или Министерством Здравоохранения в своей стране. 
 Исследовательская группа SHE – это консорциум научных работников (исследователей) и научно-исследовательских учреждений из большого числа стран в Европе, объединенных совместной работой в сети SHE. 
Создана небольшая центральная группа (ЦГ) с целью координации работы ИГ SHE. 
Руководство сетью SHE осуществляется через секретариат SHE. 
Планирующий комитет (ПК) SHE  состоит из секретариата SHE, шести-восьми НК и ИГ SHE. 
Консультативный совет (КС) SHE состоит из председателей Совета Европы, Европейского комитета, Регионального бюро ВОЗ, руководства Нидерландского института укрепления здоровья и профилактики заболеваний  и координатора, работающего по программе «Поведение, связанное со здоровьем школьников», Эдинбургского университета. КС SHE может предоставлять информацию и консультировать секретариат и ПК SHE по соответствующим международным разработкам в сфере обеспечения здоровья в школах Европы.     
Существуют первичные и вторичные заинтересованные лица, с которыми работает SHE.
Первичные заинтересованные лица: заинтересованные партнеры: финансирующие организации; национальные министерства здравоохранения, министерства образования и другие соответствующие министерства; политические лица; подобные Европейские сети; национальные сети; научно-исследовательские организации, работающие в сфере обеспечения здоровья в школах; специалисты, работающие в сфере обеспечения здоровья в школах.
Вторичные заинтересованные лица: региональные сети; школьники и молодежь; руководители школ; школьные координаторы; педагогический и технический персонал школ; школьные советы; местная общественность; другие заинтересованные партнеры.

